

اخبار احمدیہ

لاہور ۲۶ ماہ صبح - سیدنا حضرت ام المومنین خلیفۃ المسیح الثانی
ابو الہدیٰ بنصرہ العزیز کو تاح باؤں میں درد کی تکلیف ہے احباب
صورت کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے دعا فرمائیں۔
حضرت ام المومنین مدظلہا العالی کی طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل و کرم
سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

ان الفضل سید اللہ یوتیہ من لیشاء ۛ عطفہ ان سیدتک ذبک مقاماً محموداً شرح چندہ

روزنامہ

لاہور پاکستان

Digitized by Khilafat Library Rabwah

یوم پنجشنبہ

الفضل

جلد ۲۶ صبح ۲۸ ۲۹ ربیع الاول ۱۳۵۲ھ ۲۶ جنوری ۱۹۳۹ء نمبر ۲۱

۱۹۵۱ء میں پاکستان کی مردم شماری کرائی جائیگی

مغربی پنجاب میں دفعہ ۹۲ کا نفاذ ایک صحیح اقدام ہے (دربارہ)

ڈھاکہ ۲۶ جنوری خواجہ شہاب الدین وزیر داخلہ پاکستان نے ایک بیان میں بتایا کہ حکومت پاکستان کی یہ کوشش ہے کہ سلسلہ میں ملک کی مردم شماری کرائی جائے۔ اس سلسلے میں قطعی فیصلہ جلد کر لیا جائیگا۔ آئیے مغربی پنجاب میں دفعہ ۹۲ کے نفاذ اور اسمبلی کو توڑ دینے کو ایک مناسب اور صحیح اقدام قرار دیا۔

آج آپ نے ایک بیان دیتے ہوئے کہا پاکستان میں جو چاہتا ہے ہندوستان سے کئے گئے معاہدے پر پوری طرح عمل کیا جائے مجھے خوشی ہے کہ گذشتہ دو بین الملکی کانفرنسوں کے بعد دونوں ملکوں کے درمیان میل جول میں خاصی ترقی ہوئی ہے آپ نے مشرقی پاکستان کی اقلیتوں سے خطاب کرتے ہوئے کہا اقلیتوں کو پاکستان کو ترقی دینے میں پورا پورا حصہ لینا چاہیے۔ اگر ان کے دل میں کوئی ڈر اور خوف ہے تو اسے دل سے نکال دینا چاہیے۔ میں انہیں یقین دلانا ہوں کہ انہیں ملک میں برابر کی حیثیت حاصل ہے انہیں یقیناً وہ تمام حقوق اور مراعات حاصل ہیں جو اکثریت والے فریقے کو حاصل ہیں۔

آپ نے آئندہ مردم شماری کا ذکر کرتے ہوئے کہا حکومت چاہتی ہے کہ سلسلہ میں ملک کی نئی مردم شماری کرائی جائے۔ اس سلسلے میں قطعی فیصلہ کا بہت جلد اعلان کر دیا جائیگا آپ نے مغربی پنجاب میں دفعہ ۹۲ کے نفاذ کا ذکر کرتے ہوئے کہا یہ ایک موزوں اور صحیح اقدام ہے وقتاً فوقتاً انتخابات کرانا بہت مفید ہوتا ہے۔ اس سے علاوہ دیگر فوائد کے عوام کے خیالات کے رجحان کا بھی پتہ لگ جاتا ہے

گیارہ اور مبصر آر ہے ہیں

نئی دہلی ۲۶ جنوری معلوم ہوا ہے کہ امریکہ سے ۱۱ اور مبصر اس ہفتے دہلی پہنچ جائیگے سات مبصر بھی آچکے ہیں مبصر گریں رائے شماری کے سلسلے میں کرائی جائیگی۔

قبائلیوں کو کشمیر سے بلا لینے پر رضامند کر لیا گیا

قبائلیوں کا پہلا قافلہ راولپنڈی میں

راولپنڈی ۲۶ جنوری ایک سرکاری اعلان میں بتایا گیا ہے کہ جموں اور کشمیر میں قبائلی علاقوں کے جو باشندے لڑائی کے لئے گئے ہوئے تھے۔ حکومت پاکستان نے انہیں واپس اپنے وطن جانے پر رضامند کر لیا ہے۔ اور اس طرح اس امر کا ثبوت ہم پہنچا دیا ہے کہ حکومت پاکستان کشمیر میں جنگ بند کرنے کے معاہدہ پر پوری طرح عمل کر رہی ہے۔

کئی ہزار قبائلیوں کا پہلا جھم آج راولپنڈی سے گذرے گا۔ انہیں ان شہر نے ان کا خیر مقدم کیا اور ہر ایک قبائلی کو ایک ایک کمبل پیش کیا۔ قافلے کے گائیڈ نے ایک بیان میں کہا جو کچھ

آزاد کشمیر میں مشرقات علی خاں کا پرتپاک خیر مقدم

منظر آباد ۲۶ جنوری۔ مشرقات علی خاں وزیر اعظم پاکستان آج آزاد کشمیر کے علاقہ میں شریف نے گئے۔ منظر آباد میں ہزاروں کشمیریوں نے پاکستان زندہ باد کے نعروں سے آپ کا استقبال کیا۔ سردار ابراہیم صد و آزاد کشمیر گورنمنٹ نے آپ کا خیر مقدم کرتے ہوئے کہا جب تک ہم پوری ریاست کو ڈوگرہ راج سے آزاد نہ کرالیں گے چین سے نہ بیٹھیں گے۔

وزیر اعظم نے تقریر کرتے ہوئے فرمایا جس جوش و خروش سے میرا استقبال کیا گیا ہے اس سے معلوم ہوتا ہے کہ کشمیریوں کو پاکستان سے انحراف ہے۔ آپ نے جس طریقہ انتہائی مشکلات میں جنگ آزادی لڑی دنیا کے تمام حریت پسند طبقے اس کی تعریف کرتے ہیں۔ آپ نے کہا پاکستان پر اس امر پر رضامند ہو گا کہ ۳۰ لاکھ کشمیری مسلمانوں کو ان کی مرضی کے خلاف انڈین یونین میں شامل کیا جائے۔ پاکستان شروع سے ہی اس امر کا حامی رہا ہے کہ کشمیر کا باشندہ و نکلوا آزاد طور پر اپنی قسمت کا فیصلہ کرنے کا اختیار دیا جائے مشرقات علی خاں آج امیت آباد میں فوجی مرکز کا بھی معائنہ کیا۔ اور کابل کی ملٹری اکیڈمی میں بھی تشریف لے گئے۔ میجر جنرل نذیر احمد نے آپ کے اعزاز میں ایک دعوت کی۔ اس موقع پر آپ نے خان عبدالقہوم وزیر اعظم سرحد سے بھی ملاقات کی۔

سرخدا - تحصیل سکاچٹ سیشن
پتہ ۲۶ جنوری معلوم ہوا ہے کہ سرحد اسمبلی کا سیشن ۲ مارچ کو شروع ہوگا اور ۲۶ مارچ تک جاری رہیگا۔

آسٹریلیا کو پیغام خیر سگالی
کراچی ۲۶ جنوری۔ الحاج خواجہ ناظم الدین گورنر جنرل پاکستان نے یوم آسٹریلیا کی تقریب پر

پاکستان اور ہندوستان کے فوجی نمائندوں میں طلاق
نوشہرہ ۲۶ جنوری۔ نوشہرہ سے سولہ میل کے فاصلے پر ایک مقام میں پاکستان اور ہندوستان کے فوجی نمائندوں کے درمیان کانفرنس ہوئی۔ کانفرنس میں جموں کے علاقہ میں جو کچھ متعین کرنے کے سوال پر غور کیا گیا جو کہ اس سلسلے میں پھر ایک کانفرنس منعقد ہوگی۔ جس میں پاکستان کی نمائندگی میجر جنرل نذیر احمد کریں گے۔

مصر اور اسرائیل کی گفت و شنید میں التوا
قاہرہ ۲۶ جنوری معلوم ہوا ہے کہ مصر اور اسرائیل کے درمیان جو گفتگو کے مصالحت پر رہی تھی وہ کچھ دنوں کے لئے بند ہو گئی ہے۔ طرفین کے نمائندے اپنی اپنی حکومتوں سے توجہ کرنے کے لئے روانہ ہو گئے۔
آسٹریلیا کے گورنر جنرل کو مبارک باد کا پیغام بھیجا ہے۔

ہندوستان کی نئی تاریخ کی تالیف
لاہور ۲۱ جنوری۔ ڈاکٹر اشتیاق حسین قریشی کے
اعزاز میں ایک دعوت دی گئی۔ ان میں تقریر کرتے
ہوئے انہوں نے کہا کہ ہندوستان کی نئی تاریخ
لکھنے کے امکانات پر غور کیا جا رہا ہے۔ اس میں
مسلم قومیت کے بڑے بڑے کی ترقی کی طرف خاص طور
پر توجہ دی جائے گی۔ انہوں نے کہا کہ میٹرک
کے طلباء کے لئے بھی ایک نئی تاریخ اردو میں
لکھی جا رہی ہے۔

ڈاکٹر قریشی نے کہا کہ مسلمان متحمل افاد اور مل
دراحت کے حامل ہیں اور مسلمان مورخ انہی اصولوں
کے تحت تاریخ لکھتے رہے ہیں۔ اسلام نے
بہت سے محاوروں میں پیدا کیے ہیں۔ اب وقت
آپہنچا ہے کہ آئندہ آنے والی نسلیں اس پچھے
اسلوب سے واقف ہو جائیں جو مسلم مورخین نے
تعمیر کیا ہے۔ (اسٹار)

اسٹیشن ہفتہ کے آخر تک برطانیہ اسرائیل کو تسلیم کر لے گا

لندن ۲۶ جنوری۔ ڈی بی ہیر لڈ کا سیاسی نامہ
پرنٹرز نے کہا کہ برطانیہ کی طرف سے اسرائیل کو
تسلیم کرنے کا رسمی اعلان اس ہفتہ کے آخر تک
کر دیا جائے گا۔ غالباً یہ اعلان جبرائیل کو جو جاسکے
خیال کی جاتا ہے کہ اسٹریلیا نیوزی لینڈ اور چین
کے ممالک بھی برطانیہ کے ساتھ اسرائیل کو تسلیم
کرنے کا اعلان کر دیں گے۔ وزیر خارجہ مسٹر بیون
اس سلسلے پر دارالعوام میں بیان دینے سے قبل دولت
مشرکہ اور دیگر ممالک کے ساتھ صلاح و مشورہ
کر رہے ہیں۔ (اسٹار)

بہاول پور میں لیگ کے انتخابات
لاہور ۲۶ جنوری۔ بہاول پور ریاست بہاول
میں مسلم لیگ کے انتخابات جبرائیل سے شروع ہوئے
ریاست مسلم لیگ کے انتخابی ووٹوں سے مدد دتی انہیں
کو دینے ہیں۔ (اسٹار)

سردار عبدالرشید سندھ کے دورے پر

کراچی ۲۶ جنوری۔ حکومت پاکستان کے وزیر امور
سردار عبدالرشید سندھ کے دورے پر جا رہے
ہیں۔ سکیم میں دو دن قیام کرنے کے بعد وہ برصغیر
۲۸ جنوری کو ڈھڑی جائیں گے۔ خیال کیا جاتا ہے۔
کہ آپ سندھ میں تاریخی مقام منجھو اردو بھی تشریف لے
جائیں گے۔ سردار رشید ۲۹ جنوری کو واپس کراچی پہنچنے
کا ارادہ رکھتے ہیں۔

پاکستان مصر کو ۵۰ لاکھ جوٹ پھینکا کرے گا

کراچی ۲۶ جنوری۔ معلوم ہوا ہے کہ حکومت پاکستان نے
مصر کو ۵۰ لاکھ جوٹ پھینکا کرے گا۔ اس میں
۲۵ لاکھ جوٹ تین سالوں میں پاکستان آیا
۲۵ لاکھ جوٹ تین سالوں میں پاکستان آیا
۲۵ لاکھ جوٹ تین سالوں میں پاکستان آیا۔ (اسٹار)

حکومت اسرائیل ہندوستان اور یورپ سے لاکھ بیویوں کو بلانے کی تجویز پر غور کر رہی ہے

لندن ۲۶ جنوری۔ آجکل مشرقی یورپ کے یہودی برابر فلسطین پہنچ رہے ہیں۔ آئندہ چار سال
میں مغربی ریاستوں۔ جرمنی۔ مشرقی یورپ اور ایشیائی ممالک سے لاکھ بیویوں کو اسرائیل میں آباد کرنے
کے متعلق حکومت اسرائیل تجویز مرتب کر رہی ہے۔ اخبار نیوز کرانیکل کا نامہ نگار رقصہ اوس نے لکھا ہے کہ
یہودیوں نے اس بات پر رضامندی کا اظہار کر دیا ہے۔ کہ ملک کے چالیس ہزار یہودیوں میں سے نصف یہودیوں
کو اس ماہ کے آخر تک اسرائیل روانہ کر دیا جائے گا۔ پچھلے نومبر کے چینی میں یوگوسلاویہ میں گیارہ ہزار
یہودی موجود تھے۔ ان میں سے ۴۵۰۰ یہودی آجکل اسرائیل پہنچ گئے ہیں۔ فروری کے چینی سے
چیکو سلواکیہ ہر ماہ ۲۵۰۰ یہودیوں کو اسرائیل جانے کی اجازت دے دینگا۔ جن کی بے غامض لوگوں
کے گھروں میں آئے۔ ۶۵۰۰ یہودی موجود ہیں۔ ان میں سے نوے فیصدی یہودی اسرائیل جانا چاہتے
ہیں۔ اور ہر ماہ پانچ ہزار کی تعداد میں اسرائیل جا رہے ہیں۔ کہا جاتا ہے کہ ہندوستان شگھانی اور دیگر
ایشیائی ممالک میں ۲۵ ہزار یہودی اسرائیل جانے کے لئے جہازوں کے منتظر ہیں۔
تل ابیب اور بیت المقدس کے درمیان ۶۰ نئی آبادیاں قائم کی جائیں گی۔ پنجاب کے علاقے میں
۳ لاکھ یہودیوں کو ۵۰۰۰۰۰ پونڈ کے اخراجات کے ساتھ آباد کیا جائے گا۔ یہودی ایجنسی
سوڈان۔ فن لینڈ اور چیکو سلواکیہ میں اپنے انجینیئر روانہ کر رہی ہے۔ تاکہ وہاں سے عمارت کا سامان
اور تیار شدہ مکانات خریدے جائیں۔ (اسٹار)

کیا اشتراکی چین میں جنگ بند کر دیں گے؟

ٹائلنگ ۲۶ جنوری۔ اشتراکیوں کے ساتھ صلح کی گفت و شنید کرنے والے حکومت کے وفد
کے لیڈر ۶۵ سالہ ڈائی ٹرنے خیال ظاہر کیا ہے کہ ایک ہفتے کے اندر اندر جنگ بند ہو جائے گی
ان کا خیال ہے کہ اشتراکیوں کی شرائط میں ترمیم کی جائے گی۔
آپ روس میں سفیر رہ چکے ہیں۔ وہ آج ایک تیسری جماعت سے گفت و شنید کرنے
کے لئے روانہ ہو رہے ہیں جو غالباً اشتراکیوں کے ساتھ رابطہ قائم کرنے میں مدد ثابت ہو سکے گی۔
اس بات کے بھی امکانات ہیں کہ اشتراکی جنگ جاری رکھیں۔ لیکن انہیں مصالحت کرنے میں
بہت سے فائدے ہیں۔ ان کی حکومت کو بین الاقوامی ممالک تسلیم کر لینے اور چین کو بڑے امن طریقے سے
جلد از جلد اشتراکی بنایا جا سکتا ہے اور وہ اقوام متحدہ کے ممبر بن سکتے ہیں۔ اور غالباً ان کو سلامتی
کونسل میں بھی نشست مل سکتی ہے۔ خیال کیا جاتا ہے کہ وہ لڑائی کو جاری نہیں رکھیں گے۔
اس کے بعد وہ چین کو آہستہ آہستہ اپنے ڈھب پر چلانا شروع کرینگے۔ آئندہ چند دنوں میں
کچھ گورنر ہونے کے امکانات ہیں۔ (اسٹار)

ڈربن کے فسادات پر طاؤمی اخبار کا تبصرہ

لندن ۲۶ جنوری۔ ڈربن کے فسادات کے متعلق ایک طویل تبصرہ کرتے ہوئے 'آرڈرز' کا نامہ نگار لکھتا ہے۔
ڈاکٹر طاؤمی کی حکومت کی نسلی امتیاز کی پالیسی اور ڈربن کے فسادات کا یقیناً آپس میں تعلق ہے لیکن
اس بات کی توضیح کرنا مشکل ہے۔ کہ یہ تعلق کس قسم کا ہے۔
"قدرتی طور پر حکومت اس بات پر زور دے رہی ہے کہ یہ جنگ دو غیر یورپی اقوام میں چلائے۔ اور
حکومت نے تقریباً تمام نکتہ چینوں کو ایک عدالتی تحقیقاتی کمیشن کے تحت رکھے جانے کے اعلان سے
خاموش کر دیا ہے۔ اس طرح سے تمام مسئلہ عدالت کے تحت آ گیا ہے۔ اور پارلیمنٹ میں اشتعال انگیز
تقاریر کا منہ بند کر دیا گیا ہے۔"
نامہ نگار کا کہنا ہے کہ شروع میں بہت سے مجرموں کو رٹا کر دیا جائے گا۔ اور مزید کہا موجودہ زمانے
کا یہ پہلا بڑا بڑا فساد ہے اور اس کے لئے اشتراکیوں کو ذمہ دار نہیں ٹھہرایا جا سکتا، مگر جب انہوں نے ان
کی حکومت کو قابل مذمت قرار دینے میں جلدی کی ہے۔

سب سے زیادہ اہم بات یہ ہے کہ دو ہڑی مقامات جماعتوں کو نکالنے کی فریادیں اور نکالنے کی فریادیں
برہی قرار دیدی گئی ہے۔ ان دونوں پارٹیوں کے لیڈر ان نے نہ صرف اپنے اپنے ممبران کو جبر کرنے کی
تلقین کی ہے بلکہ انہوں نے ایک دوسرے کو بھی سب و قتل سے کام لینے کی تلقین کی ہے۔ فریادیں
لیڈروں نے ہندوستانیوں کو اپنی خدمات پیش کیں۔ جبکہ فسادات زوروں پر لگے
(اسٹار)

مصری حکومت کے فلسطینی قرضے قاہرہ ۲۶ جنوری۔ مصر کے وزیر اعلیٰ نے حکومت مصر کے فلسطینی قرضوں کے متعلق اعلان کیا ہے کہ ان قرضوں میں خاطر خواہ رقم وصول ہوتی ہے۔ اور اب ان قرضوں کو بند کر دیا گیا ہے۔ انہوں نے امید ظاہر کی ہے۔ کہ طویل عرصے کے قرضے جو جمعہ کو جاری کئے جائیں گے ان میں بھی لوگ کافی رقم دیں گے۔ ہر ایک قرضے کی رقم ۱۵۰۰۰۰۰ پونڈ مقرر کی گئی ہے۔ (اسٹار)

لیڈر کہ اس کے نمائندے کی طرف سے
عربوں کا شکریہ
عمان ۲۶ جنوری۔ عمان میں مسلم لیگ کے
نمائندے نے ایک بیان جاری کیا ہے۔ جس میں
اس کے عرب حکام۔ عرب طبعی جماعتوں اور اقوام
متمدنہ کے مصر کی عملی اعانت پر شکریہ ادا
کیا ہے۔ (اسٹار)

لیگ کونسل کا اجلاس طلب کرنے کی شامی تحریک

دشق ۲۶ جنوری۔ معتز صالح سے معلوم ہوا ہے
کہ شام کی حکومت عرب لیگ کی کونسل کے
اجلاس کے طلب کئے جانے پر غور کر رہی ہے۔
تاکہ اقوام متحدہ کے معاہدے کی کیش کے تحت عرب
لیگ کے تقریبی کو طے کیا جاسکے۔ (اسٹار)

چندر پور آج کراچی پہنچ رہے ہیں

کراچی ۲۶ جنوری۔ چراکیسی ٹینسی بسز آئی۔
چندر پور منیر پاکستان مقیم افسانہ ان ۲۶ جنوری
سفر قلم کو کراچی پہنچیں گے۔
روس سے مزید گھوڑوں کراچی پہنچ گیا
کراچی ۲۶ جنوری۔ معلوم ہوا ہے کہ ایک اور جہاز ۵۱۰۰
ن روسی گھوڑوں لیکر آج کراچی پہنچ گیا۔ اس کے علاوہ
۲۰۰۰ روسی گھوڑوں منقریب آ رہے ہیں۔ ان جہازوں کی آمد
سے روسی گھوڑوں کی کل تعداد ۳۳۴۳۳ ہو جائے گی۔
پاکستان پہنچ جائے گی۔ منگولی سے تقریباً ۱۰۰۰۰ گھوڑوں
کے متعلق معاہدہ ہوا ہے۔ توقع ہے کہ اس میں سے ۵۰۰۰
گھوڑوں منقریب پاکستان پہنچ جائے گی۔ اس کے علاوہ
۱۷۰۰۰ گھوڑوں یوگوسلاویہ سے خریدی گئی ہیں۔ یہ تعداد
جنوری ۱۹۴۹ء کے اہتمام تک وہاں سے جہازوں میں
دو ماہہ مقررہ ہے۔ اس کے اہتمام تک کراچی پہنچ جائے گی
سیام کے باغیوں کا مقابلہ کرنے کیلئے سابق
فوجیوں کو بھرتی

سیام کے باغیوں کا مقابلہ کرنے کیلئے سابق فوجیوں کو بھرتی

بناک ۲۶ جنوری۔ تمام کے تمام ملک میں باغیوں کی سرکوبی
کرنے کے لئے سیام کی فوج کے ۵۰۰ سابق سپاہیوں کو بھرتی
کیا جائے گا۔ ان تمام لوگوں نے دو ہڑی جنگ عظیم میں
خدمات سر انجام دی ہیں۔ اور ان کا دلکار ڈی جہانیت ہے۔
معلوم ہوا ہے کہ باغیوں کی سرکوبی کرنے کے لئے تازہ ترین
طریقوں کی تربیت دینے کے لئے انہیں سے کام لیا جائے گا
تربیت دینے کے بعد وہ سیام کے مختلف علاقوں میں مقرر کیے
جائیں گے۔ (اسٹار)

الفضل

۲۴ جنوری ۱۹۴۹ء

انفاق کے حدود

Digitized by Khilafat Library Rabwah

ہفت روزہ پشاور کی ۲۴ جنوری ۱۹۴۹ء
کی اشاعت میں جناب مفسر مخدوم ایم۔ اے۔ کے
ایک مقالہ بزیر عنوان "ذوال مذہب کے اسباب"
کی دوسری قسط شائع ہوئی ہے۔ جس میں مقالہ نگار
فرماتے ہیں۔

"مختلف ادوار میں مذہب کو جس طرح اہل
نعت نے رسوا کیا ہے کسی نے نہیں کیا۔
تو دراصل چند بنیادی حقائق۔ چند بنیادی تصورات
اور چند بنیادی اصولوں کا نام ہے۔ اور یہ
اصول ہر دور میں زندگی کے تقاضوں کو پورا
کرنے کے لئے نئے سانچوں میں ڈھلتے
رہتے اور معاشرہ پر اثر انداز ہوتے رہتے
ہیں۔ لیکن فقہ حکم کے حضرات نے مذہبی فکر
تدبیر عمل متحرک کا شکار بنا کر رکھ دیا ہے۔ اور
اسے معین اور جاہل عدو سے گرانے
کی اجازت نہیں دے رکھی۔ مثلاً اسلام نے
اقتدار کو روکنے کے لئے چند اصول پیش
کئے۔ ان اصولوں کا مقصد یہ تھا کہ سوائی
اقتدار کو روکنے کے نیک کام ہو۔ اور اس
مقصد کے لئے چند مخصوص شرائط اور اصول
زکوٰۃ و عشر وغیرہ مقرر کر دیں۔ زکوٰۃ و عشر
وغیرہ ذرائع ملتے جلتے کا واحد مقصد اقتدار
نہ اور احتکار زکوٰۃ کو روکنا تھا لیکن علمائے
اسلام نے سمجھا کہ زکوٰۃ و عشر سب کے خود
مقصد ہیں اور ان میں دستبردیا ان کی حدود
سے آگے بڑھنا قطعاً حرام اور کفر و الحاد
کے مطابق ہے۔ اس طرح نعل سے مذہب کے
ارتقا کی راہیں سدود ہو کر رہ گئی ہیں۔ مذہب
حال اور مستقبل کی بجائے ماضی کی چیز ہو کر
رہ گیا ہے۔ اور وقت کے تقاضوں سے
اجنبی اور بے گناہ ہو گیا ہے۔ اہل مذہب کو
چاہئے تھا کہ وہ مقصد پر نگاہ رکھتے اور ہر
دور میں اس دور کے مخصوص حالات کے
مطابق اس مقصد کی کامیابی کے لئے نئے اسباب
درخواست فرما کر لیتے۔"

حقیقت یہ ہے کہ اسلام نے جہاں عبادت کے
اصول بتائے ہیں وہیں ساتھ ان کے افراط اور تفریط
کے حدود بھی مقرر کر دیئے ہیں۔ مثلاً انفاق مالی
ایک عبادت ہے۔ اور قرآن کریم میں بار بار مالی
نی سبیل و مشا صرف کرنے کی تلقین فرمائی گئی ہے۔
لیکن مسلمانوں نے ان کے لئے ایک طرف تو کم از کم

مال صرف کرنا ہر ایک صاحب نصاب مسلمان پر فرض
کر دیا ہے۔ اور دوسری طرف اس نے جائز حد تک
اپنا کھایا پینا مال اپنی ذات پر خرچ کرنے کی بھی
تائید فرمائی ہے۔ اور سوائے ہنگامی مواقع کے
اپنا سب کچھ دے دینے سے روکا ہے۔ فاضل
مقالہ نگار کی یہ بات درست ہے کہ "علمائے اسلام
نے سمجھا کہ زکوٰۃ و عشر سب کے خود مقصد ہیں۔ ان
کی حدود سے آگے بڑھنا قطعاً حرام اور کفر و الحاد
کے مطابق ہے۔"

واقعہ دوسری عبادت کی طرح ہمارے گزشتہ
علمائے زکوٰۃ کے قواعد مقرر کرنے اور ان میں
باربجیاں نکالنے میں اتنا وقت صرف کیا ہے۔ اور
اس میں اتنا انہماک دکھایا ہے۔ کہ انفاق مالی کے
بنیادی اصول جو اسلام نے بتائے ہیں ان کی نظر
سے اوچھل ہو گئے۔ اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ مسلمانوں
نے انفاق مالی کی کم سے کم حد کو بھی توڑ دیا۔ اور
زکوٰۃ ادا کرنا ایک بہت بڑی نیکی خیال کر لیا۔ اور ان
کو انفاق کی انتہائی حد تصور کرنے لگے۔ اور ان
میں انفاق مالی کی وہ روح مردہ ہو گئی۔ جس کی تلقین
قرآن کریم میں کی گئی ہے۔ اور جس پر آنحضرت علیہ
الصلوٰۃ والسلام اور آپ کے صحابہ کرام کا عمل
تھا۔ جب زکوٰۃ کی ادائیگی ہی انفاق کی انتہائی
حد سمجھی جانے لگی۔ تو مالدار اور غنی زکوٰۃ ادا کر کے
سمجھنے لگے کہ انہوں نے اپنا فرض ادا کر دیا ہے
اور تقویٰ کا مطالبہ پورا ہو گیا ہے۔ اس طرح وہ
قومی کام جو زیادہ مصارف چاہتے تھے۔ جو مالدار
اور غنی لوگ ہی پورے کر سکتے تھے رک گئے اور
جو عوامی سوسائٹی اسلام کے پیش نظر تھی اس کی
تعمیر نہ ہو سکی۔

امتداد زمانہ کے ساتھ جو نوجوان مسلمان
دوسرے اسلامی اصولوں سے بیٹھے گئے زکوٰۃ کی
ادائیگی میں بھی کوتاہی کرنے لگے۔ اور جس طرح انہوں
نے نمازیں پڑھنا اور روزوں کی پابندی چھوڑ دی۔ اسی
طرح انہوں نے زکوٰۃ دینا بھی چھوڑ دیا۔ اب حالت
اس نسبت کو یہ سوچنا چاہئے کہ سو میں سے شاید
ایک ہی مسلمان ایسا نہ ہو سکے گا۔ جو زکوٰۃ ادا کرنا ہر
دن سے مسلمانوں کی اس پرورداری کی خواہ
دوسری سب کچھ کی عبادت ہوں یعنی ایک وجہ یہ بھی
ہے۔ کہ ہمارے علماء نے عبادت کی فرود عبادت پر
اتنا زور دیا۔ اور سوائی میں ہمدی کی پوری کمال کمالی
کر سکا۔ اتنا عجیبہ۔ اور تک کو دیا۔ کہ فرادو

سی بات پر کفر و الحاد کے فتوے لکھنے لگے۔ یہاں
تک کہ نماز میں الحمد کے بعد املین باہر کہنایا
نعتہ میں انگشت شہادت۔ اٹھانا بلکہ الصالیین
پر حق کے اختلاف۔ قرأت پر بھی کفر لازم قرار
دے دیا گیا۔ اسی طرح زکوٰۃ اور دوسری عبادت
کے مسائل میں بھی بہت سی عجیبہ گیاں اور الجھنیں
پیدا ہو گئیں۔ جو کفر و الحاد کی بنیاد بن گئیں۔ اور
تمام دین ایک لائیکل عقدہ بن کر رہ گیا۔ جب علمائے
ذرا ذرا سے فروری اختلافات پر ایک دوسرے
پر کفر و الحاد کے فتوے لکھنے لگے۔ تو عوام
کی ذہنیت کو ٹھیس لگنا ضروری تھا۔ وہ دین ہی
سے بیزار ہو گئے۔ اور مسلمانوں کی وہ حالت
ہو گئی جو آج ہم دیکھ رہے ہیں۔

سب سے پہلے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ
والسلام نے اس کے خلاف آواز اٹھائی۔ اور
اس نے علماء کے اس گورکھ و حد سے مسلمانوں
کو نکالنا چاہا۔ اور قرآن کریم اور سنت نبوی کے
وسیع اصولوں کی طرف اذہر نوروت دی حضور
قدس علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اسلامی تعلیم کے
مطابق جو اصلاحات کیں۔ ان کی تفصیل کی یہاں
گنجائش نہیں ہے۔ ہم یہاں صرف انفاق کے تعلق
جو اصلاح کی گئی۔ اس کی طرف ہی اشارہ کرنے
پر اکتفا کریں گے۔ آپ نے جہاں ادائیگی زکوٰۃ کی
پابندی پر زور دیا۔ وہیں آپ نے جماعت کو انفاق
کے وسیع اصولوں کی طرف بھی متوجہ کیا۔ اور نہ صرف
توجہ ہی کیا۔ بلکہ اس طرف عملی قدم بھی اٹھایا اور
جماعت پر علاوہ زکوٰۃ کے اپنی آمدنی پر ایک خاص
شرح چندہ کی ادائیگی لازمی کر دی۔ جو اب روپیہ
میں ایک آنہ تک پہنچ گئی ہے۔ اور یہ شرح امام
دقت کی مرضی کے مطابق بڑھانی گھائی بھی جاسکتی

ہے۔ اس لازمی چندہ کے علاوہ آپ نے وصیت
کا ادارہ قائم فرمایا ہے۔ جس کا مطلب یہ ہے کہ
ہر احمدی اپنی آمدنی اور جائیداد کے کم از کم پانچ
فیصد کی وصیت کرے۔ اس کے علاوہ آپ نے ضرورت
کے لحاظ سے ہنگامی چندہ سے بھی جماعت سے
طلب فرمائے۔ اب سیدنا حضرت امیر المؤمنین
فیضہ مسیح الثانی ایہ اللہ فاسلے نے بھی کئی ایک
طولی تحریکیں جاری فرمائیں ہیں۔ اور اس طرح
جماعت اپنی آمدنی کا ایک حصہ بہ حصہ انصاف
اسلام اور دوسرے دینی کاموں کے لئے حصے
رہی ہے۔ اور باوجود ایک چھوٹی سی جماعت
ہونے کے ان مالی قربانیوں کی وجہ سے تمام
دنیا کے ممالک میں اسلامی مشن قائم کرنے میں
کامیاب ہو گئی ہے۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
نے اس طرح انفاق کے مشن کو جمود توڑ دیا
ہے۔ جو اسلام کے پیروؤں پر گزشتہ چند صدیوں
سے طاری ہو گیا تھا۔ اور ایک ایسی خال جماعت
بنادی ہے۔ جس نے نہ صرف کم سے کم مالی قربانی
کی اسلامی حد کو از سر نو قائم کیا۔ بلکہ اسلامی
تعلیم میں انفاق کا بھجم اور وسیع اصول ہے۔ اس
کی ذمہ داری بھی دنیا کے سامنے رکھ دی اور تقویٰ
لحاظ سے جو خالص مومنانہ اسلامی دنیا میں تعمیر کرنا
چاہتا ہے۔ اس طرح از سر نو اس کی بنیاد
ڈال دی گئی ہے۔ اور ہم یقین ہے کہ یہ
نفاذ سبب جو بویا گیا ہے۔ کسی دن ایک
بہت بڑا درخت بن جائے گا۔ جس کے سائے
میں اقوام عالم آرام کریں گی۔

جلسہ لائے قادیان میں یوپی بہار وغیرہ کے شمال ہونہوا دور

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے۔ نے ۲۴ تا ۲۸ دسمبر ۱۹۴۸ء میں
یوپی بہار و ملکتہ وغیرہ کے ۶۹ دوست شریک ہوئے۔ جو پہلی ایک تو معمولی سفر کے طریق پر ہوئے اور
اس کے آگے پولیس اسکورٹ کے ساتھ قادیان گئے۔ اور ۲۹ دسمبر ۱۹۴۸ء کو قادیان سے واپس
روانہ ہوئے۔ ان جناب کی جو فہرست قادیان سے موصول ہوئی ہے۔ اس سے ذیل کی تفصیل کا بہتہ چلا ہے۔

(۱)	دہلی	۸	کس
(۲)	میرٹھ	۲	کس
(۳)	منظرنگر	۲	کس
(۴)	شاہ جہانپور	۳	کس
(۵)	ساندھن (آگرہ)	۱	کس
(۶)	علی گڑھ	۲	کس
(۷)	امروہہ	۱۰	کس
(۸)	ملا پور	۱	کس
(۹)	بریلی	۱	کس
(۱۰)	کلکتہ و بڑوہ	۲۰	کس
(۱۱)	بمبئی	۵	کس
(۱۲)	مونیچیر	۳	کس
(۱۳)	پٹنہ	۲	کس
(۱۴)	منظرن پور	۲	کس
(۱۵)	راونچی	۲	کس
(۱۶)	بھوپال	۱	کس

مسیحیان کلی ۶۹ کس
اس تعداد میں ۵ کس غیر احمدی بھی شامل تھے۔ اور ایک صاحب غیر مسلم تھے۔
گورنمنٹ آف انڈیا نے ان حضرات کی شرکت کی اجازت دیدی تھی۔ مگر یہ اجازت یہ تھی کہ وقت کی

یوپی بہار و ملکتہ وغیرہ کے ۶۹ دوست شریک ہوئے۔ جو پہلی ایک تو معمولی سفر کے طریق پر ہوئے اور اس کے آگے پولیس اسکورٹ کے ساتھ قادیان گئے۔ اور ۲۹ دسمبر ۱۹۴۸ء کو قادیان سے واپس روانہ ہوئے۔ ان جناب کی جو فہرست قادیان سے موصول ہوئی ہے۔ اس سے ذیل کی تفصیل کا بہتہ چلا ہے۔

میں تیری تبلیغ کو زمین کے کناؤں تک پہنچاؤں گا (امام حضرت مسیح موعود علیہ السلام)

ہالینڈ میں تبلیغ اسلام

(رپورٹ کارگزارانہ دسمبر ۱۹۲۸ء)

از محکم حافظ قدرت اللہ صاحب تبلیغ و پبلسٹیٹی

ہمارا مقصود دنیا سے مغربہ کیا تمام عالم پرچم

اسلامی کو لہرانے ہے مگر اس کے مقابل پر ہماری تبلیغ کے محدود ذرائع اور ہماری حقیر کوششوں کی جو حقیقت ہے وہ بھی ہمیں بخوبی معلوم ہے۔ روحانیت کی وہ نازک کونپلیں جنہوں نے اپنی زندگی کی پہلی منزل ہی اسی مشرور کی ہے۔ انہیں مخالفین کی تندہی سے بھی الجھنا چاہو رہا ہے۔ مہمانی دنیا تو ہماری مخالفت محض ہی مگر تاحال ہالینڈ میں انہیں ہمارے روشن مستقبل کی کوئی جھلک نظر نہ آتی تھی اس لئے کوئی خاص جذبہ معمول حرکت نہ تھی۔ ہاں بونہی پانچ سات مذہبی اخبارات نے بعض دفعہ اپنے طرہ غفہ کا اظہار کیا اور سمجھا کہ ساتھ جلد رنج و رنج جو جا بیگا اور بس پھر اپنی دیگر الجھنوں اور دھندوں میں مصروف ہو گئے۔ مگر جو بونہی انہیں چارے قوی دلائل کا احساس ہونے لگا تو یہاں کے پادری احباب بھی کچھ چمک اٹھے۔ چنانچہ پچھلے دنوں جب یہاں کے ایک سخت متعصب پادری کو اس امر کا علم ہوا کہ ایک قابل ڈیچ عورت لڑھکی ہونے والی نوجوان جنہوں نے چارے قرآن کریم کا ڈیچ زبان میں ترجمہ کیا ہے (اسلام قبول کی کہ جس کی توجہ وسیع پائے ہو گئے اور ہم سب خاصیت دو دفعہ مسرور ہونے کے پا گئے۔ اور اسلام سے برگشتہ کرنے کی کوشش کی مگر اسی سہ کی کہانی کہ پھر دوبارہ اس طرف مڑنے کا نام نہ لیا۔ خدا تعالیٰ ہماری بہن کو استقلال کے ساتھ اسلام پر قائم رکھے۔ آمین۔

مہمانی تو اللہ کے اب یہاں کے اندر نہیں طلب نے بھی ہماری مخالفت شروع کر دی ہے اور اس سے وابستہ اصحاب کو درغلانے کی پوری کوشش کر رہے ہیں۔ ایسے حالات میں سوائے دعا کے اور کوئی چارہ نظر نہیں آتا۔ طاقت کے جہرگان سے حاصل طور پر دعا کی درخواست ہے۔ ہمارے احمدی صحابیوں کی ثابت قدمی کے لئے باقاعدہ دعا جاری رکھیں۔ وعاذ فیقنا الہا باللہ۔

طردوم میں تبلیغی اجلاس

اس وقت طردوم میں ایک خاص تبلیغی اجلاس کرنے کا پروگرام تھا۔ چنانچہ اس کے لئے ایک ہزار مہینہ بل شائع کئے۔ انفرادی دعوت نامے بھی اور ایک سو ترقی مقامی اخبار میں بھی بیگ کا اعلان شائع کیا۔ ہر اورم چھوڑی عبد اللطیف صاحب اور مولوی غلام احمد صاحب بنیر نے جلسہ میں اپنے نفاذ نگاہ کو پیش کرتے ہوئے اسلام اور ہیما نیت کے متعلق تقاریر کیں۔ خالص کوہدات کے فرانسس انجام دینے پر سے بیگ

اس کے علاوہ بعض کے ہاں خود مانے کا موقع ملا ہر اورم بشیر صاحب نے کوئی بارہ مختلف احباب سے خاص طور پر گفتگو کی اور جن سے مختلف سوچوں کا پتہ لگتا ہوئی رہی۔ اور ملاقاتوں میں دو بار من چریج کے پادری اور دو امریکن پادری خاص طور پر قابل ذکر ہیں۔ ان سے گفتگو کا سلسلہ جاری رہا۔ اسی طرح ہر اورم لطیف صاحب نے اظہار و احباب سے خاص طور پر ملاقاتیں کیں۔ ان میں دو دوست بڑی فرم کے ڈائریکٹر ہیں جن کے ساتھ چارے دوستانہ تعلقات ہیں۔ ایک ملاقات ان کی مسٹر اور مسز *Keandijk* سے تھی۔ مسز موموند کو آپ نے ایک کتاب جو میں زبان میں ترجمہ کرنے کے لئے بھی دی تاکہ ملاقات کے لئے آپ کو *Delft* جانا پڑا۔ یہ قصبہ ہیگ کے قریب ہے۔ اسی طرح خاکسار نے بعض ملاقاتیں کیں ایک دفعہ برون ڈال *Bloemendal* جانے کا اتفاق ہوا۔ جہاں بہت سے احباب سے تعارف پیدا کیا۔ یہ قصبہ ہیگ سے کوئی ۱۰ منٹ ٹرین کے فاصلہ پر ہے۔

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

”تم میں سے ہر ایک نیا انسان بننے کی کوشش کرے“

ہر چیز تجدید کی محتاج ہے۔ پس نیا صدی بھی حق رکھنے کے لئے الہی دل پیدا کرے جو حکمت اور صداقت کی تخم ریزی کریں۔ بعد ما اھلکنا تم و اولادنا اب تدبیر کی طرف اشارہ کرتے ہیں۔ جیسا کہ گذشتہ زمانہ میں مجددوں کی ضرورت تھی۔ دنیا قیامت تک اسی طرح تجدید کی محتاج ہے۔ انبیاء علیہم السلام مجدد ہوتے تھے اور مجدد کثرت سے آتے تھے مگر یہ ضروری امر ہے کہ تجدید سے مراد صرف پھینکے کینے والوں کی جانت نہیں ہوتی ہے بلکہ خدا جل جلالہ چاہتا ہے۔ پس مجدد چاہتا ہے کہ انسان میں ایک تبدیلی ہو۔ بنیادوں پر نئی روح ہو۔ اس لئے میری عیشت پر آرزو ہے کہ ہمارا جماعت ایسی ہو کہ خواہ وہ جوان ہوں یا بوڑھے اپنے اندر ایک ایسی تبدیلی پیدا کریں کہ گویا وہ ایک نئی دنیا کے انسان ہوں۔ اور جب جماعت اس حالت پر پہنچے گی تو پھر فوق العادت ترقی ہوگی۔ پس ہر ایک تم میں سے نیا انسان بننے کی کوشش کرے۔ کیونکہ تم نے ایک مجدد کو قبول کیا ہے۔ (ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام)

کے فاصلہ پر ہے۔

تشہیر لٹریچر و خط و کتابت

اس ماہ کوئی ڈیڑھ سو ہزار کے قریب اشتہار لوگوں تک پہنچے جن میں سے ایک کثیر تعداد میڈیا کے اعلان پر مشتمل ایک اشتہار کی تھی ہر اورم بشیر صاحب نے یہ اشتہار دو ٹورڈوم میں تقسیم کیا۔ علاوہ ازیں مزید تبلیغی اشتہارات ہر اورم لطیف صاحب نے ہیگ میں تقسیم کئے۔ اسلام کے ساتھ جو ڈیچ زبان میں شش نے شائع کی ہے وہ کوئی ایک صد اشتہار تک پہنچائی۔ خط و کتابت کے سلسلہ میں بھی کافی مصروفیت رہی۔ نوے کے قریب مختلف احباب کے طرف سے خطوط لکھے گئے۔

کرسس اور رسالہ نو

۱۰ دسمبر کے آخری عشرہ میں ان دو نمبروں کی وجہ سے کافی مصروفیت رہی۔ ان دونوں مواقع پر دو ایک ایک مناسب حال پیغام سائیکلو گرام کر دیا۔ پانچ صد سے زائد احباب کی خدمت میں خدیجو

دیگر مجالس میں شرکت

اپنے تبلیغی اجلاسوں کے انعقاد کے ساتھ دیگر مجالس میں شرکت کی کوشش بھی جاری رہتی ہے۔ چنانچہ ایک دو دفعہ جن چریج میں مانے کا موقع ملا۔ اور دو دفعہ ایک کلب میں شمولیت کی۔ اور ٹورڈوم میں عیسائیوں اور دیگروں میں ایک مناظرہ طے پایا تھا اس میں شمولیت کی بھی کوشش کی مگر پھر کی وجہ سے مگر نہ مل سکی۔ تاہم ہر اورم بشیر صاحب اور بہن نامہ و زمانہ نے مسیح کی آمد کے مضمون پر سنٹل اشتہار گیت سے باہر تقسیم کئے اور بہت سے احباب سے تبادلہ خیالات کیا۔ اسی طرح ہیگ میں ایک دیگر مقامی اجلاس کا عنوان بھی شائع کی آہ اس کیجور میں شمولیت کی اور جو میں پانچوں اور دیگر احباب سے خوب بحث ہوئی۔

ملاقاتیں

ملاقاتوں کا سلسلہ خدا کے فضل سے بخوبی جاری رہا۔ بعض دوستوں نے خود ملاقات کے لئے ہمارے ان قسطنطنیہ کے جن کی جاکے وغیرہ سے توجہ بھی کی جاتی رہی۔

ہاگ بھیجے گئے۔ اس موقع پر ہر اورم لطیف صاحب نے خاص محنت سے بہت سے اور سر انجام دیے اور تقابلی انہیں جو عطا فرمائے۔ آمین۔ نیز اس موقع پر اپنے بعض خاص تعلقات کے لئے پیغام احباب کی خدمت میں کرسس اور رسالہ نو کی مبارکباد ارسال کی۔ جس کا نتیجہ بہت خوشگوار رہا۔

متفرقات

اس ماہ کے ابتدائی دو تین دن ہر اورم ملکہ عطا اور جن صاحب تبلیغ فرانس کی صحبت میں یہاں گذرے۔ ان سے ملکر بڑی مسرت ہوئی۔ آپ جس صحبت اور اخلاص سے فرانس میں فریضہ تبلیغ انجام دے رہے ہیں وہ اپنی نظیر آپ سے نہیں ملتا۔ آپ کا کام و نامہ جو۔ آمین

پچھلے دنوں آپ کو اپنے والد محترم کی وفات سے جو صدمہ عظیم پہنچا وہ بعض حالات کے پیش نظر ناقابل برداشت تھا۔ مگر آپ نے نہایت صبر و سکون سے اس امتحان کو برداشت کیا۔ اور اپنی تبلیغی مساعی میں کچھ فرق نہ آنے دیا۔ اللہ تعالیٰ آپ کے احوال کو قبول فرمائے۔ اور انہیں اپنے بے بہا فضلوں کا وارث کرے۔ آمین۔

اسی طرح کا صدمہ عظیم گذشتہ دنوں ہمارے ایک اور واقف بھائی محترم چوہدری خلیل احمد صاحب ناصر (امریکی) کو پیش آیا جس پر آپ نے بھی صبر و سکون کو ہی رہا تھا۔ اور خدا کی رضا پر راضی ہونے کو ہی اپنی نجات کا ذریعہ قرار دیا۔ ہماری دلی چوہدری اور ہماری دعائیں ان کے ساتھ ہیں۔ اللہ تعالیٰ اپنے فضل شامل رکھے۔ اور ہم سب کو ہمارے نیک مقاصد میں کامیابی و کامرانی کی توفیق عطا فرمائے۔

ترتیب احباب

احمدی احباب کی تعلیم و تربیت کی کوشش بھی جاری ہے۔ مگر حالات کچھ ایسے ہیں کہ آپس میں ملنے کے سلسلہ میں بہت سی مشکلات ہیں۔ مگر تاہم مجرمہ نامہ نمبروں سے اکثر مواقع ملاقات کے پیدا ہوتے رہے۔ وہ سلسلہ کے امور میں پوری طرح مدد اور معاون ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان کے احوال میں ترقی دے۔ ہر اورم مسٹر کو پے اور مسٹر خالد سے ایک دفعہ ملاقات ہو سکی۔ اور اس طرح اپنے بھائی محمد دیر امین سے بھیجی میں ایک دفعہ ہر اورم بشیر صاحب نے ملاقات کی۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہمارے صحابیوں کے ایمان اور اخلاص میں ترقی دے۔ اللہ انہیں توفیق دے کہ وہ اپنے دیگر ڈیچ صحابیوں کو اسلام کی طرف لانے میں کامیاب ہوں۔ تمام مشکل سے اور منزل دور کی ہے۔ صرف خدا کے واہدہ کفایت و توفیق سے ہی رہے ہیں جس کے لئے ہر زمانہ سلسلہ کی خدمت میں عاجزانہ دعاؤں کی درخواست ہے۔

چوہدری بھارت احمد صاحب جہلم درتوانت دعا کی امید محترمہ جو ہر اورم صاحب آڈیٹر لاہور کی حالتیں اذکار میں عرصہ سے بجا رہے بخلا ہمارے ساتھ احباب دعا کے تحت فرمائیں۔ (سینئر احمد جیسر)

ہر احمدی کیلئے تحریک وحدت میں حصہ لینا ضروری ہے

اس زمانہ میں سب سے بڑی نیکی یہ ہے کہ دین کا احیاء کیا جائے۔ اور ہر وہ قربانی جو اس کے لئے ضروری ہے کی جائے۔ اجماع جماعت ایک ایک لوگوں کی جماعت ہے۔ اس کا مقصد احیاء دین ہے اس مقصد کو حاصل کرنے کے لئے اس جماعت کے ہر فرد کو ایسا ہر وہ قربانی کرنی ضروری اور لازمی ہے جس کا مطالبہ اس جماعت کے کیا جائے۔ ہماری جماعت کو بڑی بڑی قربانیاں کرنی ہیں۔ بڑے بڑے کوششیں دہانے اور وہاں ملے کرنی ہیں۔ بڑی قربانیاں کرنے کے لئے ضروری ہے کہ پہلے چھوٹی قربانیاں کی جائیں۔ کیونکہ بھاڑ کی چوٹی پر پہنچنے کے لئے ضروری ہے کہ پہلے آہستہ آہستہ اوپر چڑھا جائے۔ وہ وقت بھی دور نہیں جب کہ آپ سے سب کچھ لے لیا جائے۔ جب اسلام کی خاطر آپ اپنا مال دینے کے لئے تیار ہیں تو پھر آپ میں سے کوئی فرد کس طرح بغیر وحدت کے وہ سنبھال سکتا ہے جبکہ قربانی کا کم سے کم معیار اپنی آمد اور جان نداد اور ترک کے پہلے حصہ کی وحدت ہے۔ حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ فرماتے ہیں کہ ہر احمدی کے ایمان کے امتحان کا یہ موقع ہے کہ اگر وہ زیادہ قربانی نہیں کر سکتا تو وحدت والی قربانی کر دے، پس ضروری ہے کہ ہر احمدی اپنی نیکی کا ثبوت دینے کے لئے وحدت کرے اور اگر وہ وحدت والی قربانی زیادہ دیر تک نہیں کر سکتا۔ تو کم از کم یہ عہد تو ضرور کرے

کہ جب تک سلسلہ پر مشکلات رہیں گی۔ ۱۵۰ اپنی آمد کا پہلے حصہ دیا کرے گا تا وہ قربانی کے کم سے کم معیار کو قائم رکھ سکے۔ اب معیار قربانی کا بدل چکا ہے۔ اب پھولوں کی سیجوں والا راستہ ختم ہو گیا۔ اب تو ہمیں اپنی جانوں کو خدا کی راہ میں قربان کرنا پڑے گا۔ اور سمجھ لینے کے جو دستہ اور ان کے مستقل علم کا ایک عرصہ تک تختہ مشق بننا پڑے گا۔ اسلام اور احمدیت کی ترقی ہم سے موت کا مطالبہ کرتی ہے۔ احمدیت کی ترقی ہماری قربانیوں کے ساتھ وابستہ ہے۔ پس احمدیت کی ترقی کے لئے ضروری ہے کہ ہم قربانیاں کریں اور جب اس زمانہ میں وقت کے نام نے قربانی کا کم سے کم معیار وحدت قرار دیا ہے۔ تو پھر ضروری ہے کہ ہر احمدی احمدیت کی ترقی کے لئے وحدت کرے۔ ہر چیز کا ایک معیار ہوتا ہے اور وہ بدلتا رہتا ہے۔ کبھی قربانی کا معیار جان دینا ہوتا ہے جیسا کہ صحابہ نے دین کی قربانی کا معیار اپنے اموال کا بیشتر حصہ خدا کی راہ میں دینا ہونا ہے۔ غرض معیار قربانی بدلتا رہتا ہے اور اس معیار سے کم قربانی قبول نہیں ہوتی جب اس زمانہ میں وقت کے نام نے قربانی کا معیار یہ قرار دیا کہ ہر احمدی وحدت کرے۔ تو ضروری ہے کہ اس قربانی کے معیار کو قائم کرنے کے لئے ہر احمدی وحدت کرے۔ (سیکولر میٹھی مقبرہ)

میکسیکو کی برادری کا شک کا نفرنس میں پاکستانی نمائندہ کا اعزاز

۲۶ جنوری۔ پروفیسر سے۔ ایس بخاری کی جو ماٹری فریڈنسی برادری کا شک کا نفرنس میں شریک ہوئے وہ پاکستانی وفد کے لیڈر ہیں۔ عام اصولوں کی کمیٹی کے ورکنگ گروپ کا صدر منتخب کیا گیا ہے۔ یہ کمیٹی لم ادکان پر مشتمل ہے۔ جن میں برطانیہ امریکہ روس فرانس اور اٹلی شامل ہیں اس کمیٹی کے سپرد دنیا کے مختلف ممالک میں برقی ارتعاشیں (فریکوئنسی) کی جائز اور منصفانہ تقسیم کے اصول وضع کرنے کا مشکل کام ہے۔ پروفیسر بخاری کے انتخاب سے دنیا کو نہ صرف یہ معلوم ہو گیا ہے کہ پاکستان کی نوآئیدہ مملکت نہ صرف پیچیدہ ترین بین الاقوامی مسائل کے حل کرنے میں گراں قدر نالدا دے سکتی ہے۔ بلکہ اس سے یہ بھی معلوم ہو جاتا ہے کہ کانفرنس کے ادکان کے دل میں پروفیسر بخاری کی کتنی قدر و منزلت ہے۔

اس کانفرنس کے اجلاس اکتوبر ۱۹۲۸ء سے جو رہے ہیں ادب اس منصوبے کی تیاری کا جن پر فروری ۱۹۲۹ء کے اجلاس میں بحث ہوئی ناڈک سرحد آئیچا ہے۔ اس کانفرنس میں جوٹک شریک ہیں۔ ان کی رائے فرداً فرداً معلوم کی جا رہی ہے۔ کانفرنس جو آفسری فیصلہ کرے گی۔ وہ شاد و دل کی نشریات کے لئے تمام دنیا بالعموم اور پاکستان کے لئے بالخصوص سے عہد اہم ہوں گے۔

برطانوی ریلوے کیلئے ایک نیا انجن

لندن ریڈیو سے) برطانیہ میں ریلوے کے ایک نئے انجن کا ڈیزائن تیار ہو رہا ہے۔ ابتدائی منصوبے بن چکے ہیں۔ یہ انجن سارے کا سارا فولاد کا ہو گا اور بہت بڑی تعداد میں تیار ہو سکے گا۔ اسکی موٹی یہ ہے کہ یہ پچھلے سب انجنوں سے زیادہ مضبوط ہونے کے علاوہ نسبتاً بڑا ہو گا یہ ہر قسم کے راستے پر چل سکے گا۔ اس وقت چار سو مختلف قسم کے انجن استعمال ہو رہے ہیں خیال یہ ہے کہ صرف بارہ معیاری ماڈل بنائے جائیں۔ پہلے دو ماڈلوں پر کام شروع ہے اور یہ ۱۹۵۱ء تک استعمال میں لانے جا سکیں گے ریلوے کے حکام کا بیان ہے کہ انجن بظاہر موجود انجنوں کی طرح ہوں گے۔ لیکن ان میں کچھ خوبیاں مستند ہوں گی۔ نیز ڈرائیوروں کی اسٹیشن کے لئے خاص بندوبست کیا جائے گا۔ ان میں پرزدوں کی ساخت ایسی ہوگی۔ کہ ڈرائیور ہر کام اپنی ۲

بلوچستان کے ایجنٹ گورنر جنرل

لاہور ۲۶ جنوری ہر ایک کی نیسی گورنر جنرل نے شمال مغربی سرحد کے پولیٹیکل ڈیپارٹمنٹ لفٹنٹ کرنل صاحبزادہ محمد خورشید کو آئی سی سی۔ لے۔ سوچ ایم۔ بی۔ ای کی جگہ سو خرابی صحت کی بنا پر ریٹائرڈ ہونے کے قبل خدمت پر جا رہے ہیں اس تاریخ سے جب وہ اپنا عہدہ سنبھالیں ایجنٹ گورنر جنرل اور چیف کلرک بلوچستان مقرر کیا ہے۔

— بغداد الجدید بہادر پور ۲۶ جنوری پاکستان ریاستی مسلم لیگ کے جنرل سیکرٹری مسٹر محمد محمود ہفتہ کے روز کراچی سے بہادر پور پہنچے۔ انہوں نے ریاست بہادر پور کے وزیر اعظم سے ملاقات کی اور ان کے ساتھ ایک گھنٹہ تک دیامت کی صورت حال پر گفتگو کر رہے ہیں (دستار)

۴ نشست پر بیٹھے بیٹھے کر کے گا۔ (دب۔ و۔ س)

سکرٹریاں مال تو جہاد ہیں!

مشرقی پنجاب سے آئے ہوئے موصیان بن جن بنگلوں میں آباد ہوئے ہیں۔ ان کا علم حاصل کرنے کے لئے۔ نیز یہ پتہ کرنے کے لئے کہ ہر جماعت میں کون کون موصی ہے۔ ایک ایسی خبر سنت کی ضرورت ہے۔ جن میں مندرجہ ذیل کو الف کو مد نظر رکھا گیا ہو۔

نام معہ دل دینت یا زوجیت۔ اگر جہاد میں تو سابقہ مسکوئٹ معہ طبع۔ نمبر وحدت اگر معلوم ہو پاکستان کی تمام جماعتوں کے سکرٹریاں مال کی خدمت میں عرض ہے کہ وہ دفتر وحدت کے ساتھ تعاون کرتے ہوئے اپنی فہرستیں پتہ ذرہ ذرہ فروری تک دفتر کو پہنچادیں۔ تا ان کے مطابق لیکار درست کیا جاسکے۔

(انچارج ضلعیہ تحریک و تکمیل وحدت)

خاندان میں مجالس کا انتخاب

اجداد الفضل مورخہ انجنوری ۱۹۲۹ء میں قائدین اور زعماء کے انتخاب کا اعلان کیا تھا۔ یہ انتخابی کارروائی جنوری کے چہرے میں ہی ختم ہو چکی ہے۔ اسلئے بدرجہ اعلان ہوا ہے کہ وہاں جماعت اور مجلس کو یاد دہانی کرائی جاتی ہے کہ وہ جہاد جہاد انتخاب کرنا اور اسکی رپورٹ دفتر کو بھیج دینا۔

قائد کے انتخاب کو کارروائی مقامی امیر یا پریذیڈنٹ یا ان کے کسی نمائندہ کا عہدہ میں ہونی چاہیے اور مرکز میں اسکی رپورٹ بوساطت مقامی امیر یا پریذیڈنٹ یا کسی اور نمائندہ کے ذریعہ دفتر کو بھیج دینی چاہیے۔

ہاتھی کے پاؤں میں سب کا پاؤں

سلسلہ کی طرف سے جس قدر بھی تحریکیں ہوتی ہیں۔ ان میں اکثر اصحاب حصہ لیتے رہتے ہیں۔ مافی تحریکوں میں چندہ جات لازمی یعنی حصہ آمد یا چندہ عام اور جہاد کے ادائیگی ہر احمدی پر جو کچھ نہ کچھ آمد رکھتا ہے۔ فرض ہے۔ باقی چندہ سے مثلاً کالج فنڈ۔ سادہ السراج ہال فنڈ۔ سرگرم پاکستان فنڈ کشمیر فنڈ اور تحریک ہمدرد کے چندوں میں بھی حصہ لیتے ہیں۔ اصحاب نے حصہ لیا ہوا ہے۔ لیکن ستمبر ۱۹۲۹ء میں حضرت مصلح الموعود ایدہ اللہ عنہم العزیز نے ایک تحریک فرمائی جس کا نام تحریک ستمبر ہے۔ جو احمدی اس میں حصہ لیتا ہے۔ اور اپنی آمد کا سارے سے سولہ فی صدی سے تینتیس فی صدی کا وعدہ کرتا ہے۔ تو اس وعدے میں اس کے تمام ہی چندہ آجاتے ہیں اس تحریک میں مثالی ہو کر ایک چندہ دہندہ صرف اس قدر ذمہ داری دیتی ہے کہ وہ چندہ ادا کرے وقت اسکی تفصیل میں تھہ ہی فکھا دے کہ اس چندہ میں چندہ عام یا حصہ آمد کس قدر ہے۔ جب لاکس قدر۔ اور کالج فنڈ کس قدر اور سادہ السراج ہال فنڈ یا دوسرے چندوں کس قدر ہے۔

اگر آپ نے اس تحریک کو سنبھالا ہے تو اب فوراً مثالی ہو جائیں اور اپنا چندہ دے دے

حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ عنہم العزیز کی خدمت میں اطلاع فرمادیں (نظارت میت المال)

ملا یا میں رہنے کی دیکھا ڈر پیداوار
 لندن ۲۶ جنوری۔ کولمبو کی ایک اطلاع منظر ہے
 کہ ۱۹۴۸ء میں مشرق کے لئے ۷۹۹۹۷۸ ٹن ریش کی
 پیداوار کا اعلان کیا ہے۔ یہ مقدار وہاں کی پیداوار
 کا ریکارڈ ہے اور اس علاقہ سے زیادہ سے زیادہ
 جتنی مقدار پیدا ہونے کی توقع کی جا سکتی ہے اتنی ہے
 یہ مقدار ۱۹۴۹ء کی مقدار سے پچاس فیصد زیادہ
 ہے۔ (اسٹار)

برطانیہ اسرائیل کو بائبل تسلیم کرے گا

برطانیہ میں فیصلہ کن اجلاس

لندن ۲۶ جنوری۔ کل اسرائیل کو بائبل تسلیم کرنے کے متعلق برطانیہ میں فیصلہ کن اجلاس ہوئے۔ اسٹار کا
 سیاسی نامہ نگار رقم طراز ہے کہ اس وقت تقریباً تمام چیزیں اسی سوال سے مربوط ہیں۔ کیونکہ کابینہ کے
 نئے یا نئے کے متعلق یہ انتہائی اہم فیصلہ ہو گا۔ لیسبارٹی کے اندر یہ ایک بڑے سیاسی مسئلہ کی حیثیت رکھتا
 ہے اور بدھ کے روز دارالعوام میں مشر ہیون کی تقریر کی جو شکل ہو گی اس پر یہ مسئلہ اثر انداز ہو گا۔ مزید برآں
 اس معاملہ پر مغربی یورپ کے ملکوں اور دولت مشترکہ میں بھی اہم بحثیں ہو رہی ہیں۔
 اب یہ بات بالکل واضح ہو گئی ہے کہ برطانیہ دنیا کے تمام حصوں سے تسلیم کرنے کے سیلاب کے خلاف
 بند باندھے ہوئے تھا۔ اب جبکہ یہ بات معلوم ہو گئی ہے کہ برطانیہ یہودی حکومت کے وجود کو ظاہر طور پر
 بائبل تسلیم کرنے کی تیاری کر رہا ہے تو تمام اطراف اور متعدد ملکوں کی جانب سے یہ دباؤ بڑھ رہا ہے کہ یہودی
 حکومت کو وسیع پیمانہ پر تسلیم کرنے کی تنظیم کی جائے۔
 مثال کے طور پر فرانس کا کافی طور پر تسلیم کرنے کا خواہاں نظر آتا ہے۔ گوکہ کل صبح تک حکومت فرانس کو ان
 شرائط کے متعلق کی جانب سے کوئی جوابات موصول نہیں ہوئے تھے۔ جو فرانس نے یہودی حکومت
 کو تسلیم کرنے کے لئے پیش کی تھیں۔
 برطانیہ اس بات کا خواہاں نہیں ہے کہ یہودیوں کی حمایت میں یہ سیلاب اتنی شدت اختیار کرے
 اور وہ فرانس کو اپنی پالیسی میں تسلیم کرنے کی ترغیب دے رہے۔ تاکہ یہ معلوم ہو جائے کہ وہ اس میں
 یہودیوں کی کیا پالیسی ہے اور یہودیوں کے عام انتخابات کے کیا نتائج برآمد ہوتے ہیں۔ (اسٹار)

زیکو سلاویکیا کا سرحدی دنیا کی ریڈیائی تعلق
 لندن ۲۶ جنوری۔ زیکو سلاویکیا کی حکومت غیر ملکوں
 اپنے مشہور یوں کے آخری رابطہ کو بھی منقطع کرنے کے
 لئے سخت ترین قدم اٹھا رہی ہے۔
 براتنا کے اخبار میں زیکو کے بیان کے
 مطابق زیکو سلاویکیا کے وزیر داخلہ نے اعلان کیا
 کہ تمام پرائیویٹ ریڈیو ایسٹریا ضبط کر لئے جائیں گے
 اور ان کی جگہ ریڈیو سٹیٹیکو لگا دیے جائیں گے۔ جن
 کے تمام سرکاری نشر گاہوں کے مراکز میں لگے
 ہوں گے۔ (اسٹار)

دفتر روزگار آزاد کشمیر
 ۱۹۴۹ء جنوری۔ دفتر روزگار آزاد کشمیر کے نام سے ایک
 راولپنڈی میں دفتر روزگار آزاد کشمیر کے نام سے ایک
 خاص شعبہ قائم کیا گیا ہے۔ جہاں بھرتی کے تمام کام کی رہنمائی
 کا نام درج رجسٹر کیا جائے گا۔ جہاں کہیں ممکن ہو انہیں
 چاہئے کہ وہ مغربی پنجاب اور صوبہ سرحد یعنی لاہور، حیدرآباد
 سیالکوٹ، کابل، پسرور، راولپنڈی، میان چھانڈی
 شکرگڑی، گوالیار، کپور تھلہ، لیٹا اور چھانڈی۔ ایٹ آباد۔
 کوہاٹ میں قائم شدہ دفاتر روزگار کے کسی دفتر میں فریڈ
 کوں۔
 جو محسوس ہیں ان دفاتر روزگار میں آسانی سے
 نہ بیچ سکتے ہوں۔ انہیں چاہئے کہ وہ دفتر روزگار
 آزاد کشمیر ۱۴۵ امری روڈ راولپنڈی میں اپنا نام
 موجودہ پتہ جموں و کشمیر کا منتقل پتہ عمر تجارت
 اور بازار میں کہنے والی اسٹیٹ کی نوعیت جس کے متعلق
 سے وہ اپنی ہی سے متعلق تفصیلات روانہ کریں۔
 قاضی ۲۶ جنوری انہیں نوٹس کے متن حکومت مصر کی
 ایک کٹی نے کہا علیحدہ درجہ دیکھیں کہ یہ ایک نئے کونے کی تجویز ہے۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

برلن سے روس کا انخلاء

برلن ۲۶ جنوری۔ برلن میں یہ خیال جو دنیا دار ہے کہ روسوں نے حلبی جرمنی کے مشرقی علاقہ اور برلن
 کو خالی کر دینے کی ایک حکیم تیار کی ہے۔ خیال کیا جاتا ہے کہ اگر جرمنی میں روسی زادیہ نظر سے حالات مناسب
 رہے تو اس سکیم پر جو محکم کے آخری مراحل میں ہے، اوائل موسم گرما میں عمل درآمد کر دیا جائے گا۔
 روسیوں کے قبضہ کے آئین پر مغربی اتحادیوں اور مغربی علاقہ کے لیڈروں کے درمیان اختلافات
 کا روسی حقیقت مطابق کر رہے ہیں۔ یہ آئین تیاری کے مراحل طے کر رہے ہیں۔ وہ دن موافق برقیوں لگا رہے ہیں۔
 کہ جرمنی کے سیاست دان اتحادیوں کی شرائط کو ناقابل عمل نہیں سمجھتے اور آئین کی رو سے وجود میں آنی والی
 مغربی جرمنی کی حکومت کی تشکیل میں حصہ لینے سے انکار کر دیں گے۔ انہیں یقین ہے کہ اس قسم کے حالات مشرقی
 جرمنی کی کٹھن ملی حکومت کی حیثیت کو مضبوط کر دیں گے۔
 خصوصاً روس کے دستوں کا قیام اور تنظیم کے خاکہ کی تشکیل کے ساتھ اس قسم کی حکومت کو عملی جام
 پہنانے کا کام کافی آگے بڑھ چکا ہے۔ اور انہوں نے ایک ایسا نظام قائم کر دیا ہے جو روسیوں کی خواہش
 کے مطابق ہر وقت اختلافات اپنے ہاتھ میں لے سکتا ہے۔
 بعض مصروف کار خیال ہے کہ اگر نئی حکومت نظم و نسق قائم کرنے کے قابل ثابت ہوئی تو باہمی امداد
 کا ایک معاہدہ ہو سکتا ہے۔ (۱۹۴۹ء) گھنٹے کے اندر روسی اس علاقہ پر محسوس تباہی ہو سکتی
 ہیں۔ (اسٹار)

اب یہ پاکستان سے علم و عرفان کا سمندر

قرآن پاک ہے۔ صرف ایک پیرہ روز انہی آٹھ آیت نامہ اور ان
 سا قرآن کو کمال لفظی ترجمہ سبقتا ہے اور عربی زبان کی اول
 حال سمجھنے کے لئے سالہ تعلیم القرآن اور عربی خریدیں۔
 چندہ پیرہ دی۔ بی بی پانچویں صفحہ پر اور اس کے
 شائع ہو چکے ہیں۔ بس اللہ کی سہ سے انسان کے سین تک
 سارے قرآن مجید کی لغات صرف دو روپیہ میں لکھی ہیں
 محمد اللطیف شاہد۔ مین بازار
 گوالمندھی ۱۳ لاہور

جی۔ ٹی۔ بس روس
 ایک کٹھن جی۔ ٹی۔ بس روس کی تمام وہ لیبوں میں مقرر ہیں جو
 مقررہ برسر سلطان سے جلیق ہیں۔ اور وہ جی۔ ٹی۔ بس روس کے مطابق
 پایا جاتا ہے۔ بس روس میں جی۔ ٹی۔ بس روس کے لئے
 سرور خان میجر کے لئے سلطان لاہور

پندرہ نوٹ کر لیں گو رنٹ آف انڈیا سے بننا بلکہ جبری شدہ محافظہ اٹھارہ گویاں

عبدالرحمن خانانی ایڈیٹر روزانہ اخباری حمانی قلیان حال
 یہ خطا بازاں اور لاہور میں حاصل کی ہیں۔ ریت نی ٹوڈ ڈیڑھ روپیہ
 مکمل خراب کیا۔ تو لے تیرہ روپیہ علاوہ محمولہ ایک۔ ایک پیکل پوسٹ
 کے لئے فیضان ٹی سٹال جو مال بلڈنگ لاہور اور ڈاکٹر
 حافظ عبدالجلیل خان صاحب اللہ دن موجد روانہ لاہور
 سے بھی ہر وقت مل سکتی ہیں۔

حکیم عبدالقدیر کاغانی منت ڈاکٹر حافظ عبدالجلیل
 حب
 حال سماندرن موحیہ روزانہ لاہور

ضرورت

ایک دیانت دار اور موثر احمدی ییلز میں کی ضرورت ہے
 صرف تجربہ کار اصحاب درخواستیں دیں۔ مستقبل شاندار ہے
 مینجنگ ڈاکٹر پاکستان انڈسٹریل اینڈ جبریل ملز لمیٹڈ
 ۵۴ مال روڈ۔ لاہور۔ (رگڈول)
 (نون نمبر ۶۷۴۷)

مناسب قیمت کر اوٹن کارس کا قائم

امریکہ اور یورپ سے بڑھیا قسم کے کر اوٹن کارس عنقریب پہنچ رہے ہیں
 مالکان سوڈا اور ٹریکٹری جلد از جلد آرڈر بک کر لیں۔ ورنہ مایوسی ہوگی۔
 کارس بہت بڑھیا کو الٹی کے ہیں۔ قیمت میں حد سے زیادہ رعایت ہے
 پاکستان انڈسٹریل اینڈ جبریل ملز لمیٹڈ ۵۴ مال روڈ لاہور
 (رگڈول) (نون نمبر ۶۷۴۷)

وہا عشق۔ مردانہ طاقت کی مشہور و باقیمت خوراک الگیاہ کورس میں لے۔
 وینے کامیاب ہوگا۔ دوغلا اور الدین جو مال بلڈنگ لاہور

یوگوسلاویا کی مختلف کنفارم کی پابندیاں

لندن ۲۶ جنوری یوگوسلاویا کے خلاف کنفارم کی اقتصادی پابندیاں جاری ہیں۔ آمدہ اطلاق منظر میں کہ روس کی آلہ کار حکومتوں کو ہدایت کر دی گئی ہے کہ وہ یوگوسلاویا کے ساتھ کم سے کم تجارت کریں۔ اور صرف اپنی ضروری اشیاء کی خرید کریں۔ جو ان کی اقتصادی بحالی کو یقین کرنے کے لئے انتہائی ضروری ہوں۔

یقین کیا جاتا ہے کہ یوگوسلاویا اور ہنگری دونوں اس سال یوگوسلاویا کے ساتھ تجارت میں گزشتہ سال کے مقابلہ میں ایک تہائی تخفیف کر دیئے گی۔ خیال ہے کہ یوگوسلاویا کے قلعہ بند اقتصادی مقاطعہ کی جوڑی کو مسترد کر دیا گیا ہے۔ کیونکہ اس قسم کے اقدام کی وجہ سے خود آلہ کار حکومتوں کے اقتصادی پروگرام خطرہ میں پڑ جائیگا۔ اسلئے آلہ کار حکومتیں جلد سے جلد اپنے آپ کو یوگوسلاویا کی برآمد سے مستثنیٰ بنانے کی کوشش کریں گی (اسٹار)

انڈونیشیا کی موثر آمداد وینٹام کو ماروی ملی

نئی دہلی ۲۶ جنوری انڈونیشیا کی انڈونیشیا کے ساتھ ایک بیان میں ہے انڈونیشیا کے ساتھ تجارتی عمل اور ایک تجارت کا ثبوت دیا ہے۔ وینٹام کی چھوٹی حکومت کی طرف سے انڈونیشیا کو موثر آمداد کی درخواستیں کو جان بوجھ کر روکا گیا ہے اور وینٹام کی طرف سے وینٹام کو موثر آمداد کی درخواستیں کو جان بوجھ کر روکا گیا ہے۔

فلسطین کے متعلق روسی پالیسی کی وضاحت

لندن ۲۶ جنوری اخبار "ڈیلی ایبیرس" کے نامہ نگار نے بیان کیا ہے کہ روسی فلسطین میں قبیل اور طویل عرصہ کی پالیسی پر عمل کر رہے ہیں وہ لگتا ہے کہ انکا فوری مقصد تو ایک صیہونی حکومت کا قیام ہے۔ جسے وہ اسلامی دنیا کو کمزور بنانے کے لئے ہر قسم کا اور اپنی جارحانہ پالیسی سے ناکام دیکھ کر روم سے لے کر بحیرہ روم تک زیادہ سے زیادہ وسیع علاقہ میں پھیل سکے۔

طویل عرصہ کا مقصد یہ ہے کہ اسرائیل کیونٹوں کے زیر اثر آجائے تاکہ سرکاریہ پر مغرب کے خلاف ایک سیاسی جنگ لڑنے کے لئے اسے سیاسی اور فوجی اڈہ بنا سکا جائے۔

نامہ نگار مذکورہ مزید رقمطراز ہے کہ "یہ ہے مقصد کے حصول کے لئے روسی کی چونکہ یوگوسلاویا سے اسلحہ طیارے اور آرمی فراہم کر رہے ہیں۔ اور وہ سرے سے مقصد کو حاصل کرنے کے لئے وہ اب نام نہاد اسرائیل کے پیروؤں کو کیونٹوں کے ساتھ اتحاد کرنے کی کوششوں میں مصروف ہیں۔" (اسٹار)

ہو گیا ہے کہ حکومت نے تمام مخالف پارٹیوں کو انتخاب سے بیکار کر دیا۔ لیکن ان کا اندیشہ استعمال کر کے ان کی جارحانہ پالیسی کو روکا جائے۔

مصر برطانیہ کے ساتھ خوشگوار تعلقات رکھنا چاہتا ہے

لندن ۲۶ جنوری۔ مصر کی اس خواہش پر کہ برطانیہ اور مصر کے اختلافات دور کر لئے جائیں۔ اخبار "ٹائمز" کا نامہ نگار مقیم قاہرہ نے تقریباً چھ ماہ کے حالات نے مصریوں پر یہ بات واضح کر دی ہے کہ عرب بلاک ایسا قائم نہیں رہ سکتا۔ اور عرب ممالک کے لئے اپنے پاؤں پر کھڑا ہونے کے لئے مضبوط بنیادوں کی ضرورت ہے۔

عوام مانتے ہیں کہ جب تک مصراع برطانیہ میں جھگڑا قائم رہیگا۔ اس وقت تک مصر کے اہم مسائل مثلاً سوڈان، وادی نیل کی ترقی اور مصر کی خوشحالی کے مسائل قفل میں رہیں گے۔

ماضی میں انتہا پسندوں کی باتوں پر غور کیا جا رہا ہے۔ اور مصر کو بہت کافی جانی اور مالی نقصان اٹھانا پڑا ہے اور اب تبدیلی واقع ہونے کی وجہ سے معاملات کے لئے فضا تیار ہو رہی ہے۔ اخوان المسلمین کے باقی ماندہ افراد نے اس مصری لیڈر کے خلاف قتل کی سازش کی مہم کی ہے۔ جو ان کے رجحانہ خیالات سے مطابقت نہیں رکھتا۔ اور اشتراکی عناصر پسند قوم پرستوں کے جذبے سے گھیل رہے ہیں۔ اور اس طرح مغرب کے ساتھ دوستانہ تعلقات رکھنے کے خواہشمند مصر کی ترقی اور اس کی خوشحالی میں رکاوٹ ڈال رہے ہیں۔

برطانیہ کے متعلق صحیحہ اخلاقی برتاؤ کے منظر میں اور وہ یہ خیال کرتے ہیں کہ فراخ دلی ایک بہت بڑی طاقت ہے۔ اور اس بڑی طاقت کو دکھانا چاہیے۔ ٹائمز کا نامہ نگار رقمطراز ہے کہ اگر تمام نشانات غلط نہیں ہیں تو مصری اب جھجکی کوتاہیوں کو دور کرنے کیلئے تیار ہیں (اسٹار)

تبادلہ اہلک کے متعلق بین المسترقاتی معاہدہ پر اظہار ناپسندیدگی

کراچی ۲۶ جنوری۔ حیدرآباد سندھ کی جمیٹ المہاجرین والا انصار کی کونسل نے مہاجرین کی اہلک کے متعلق بین المسترقاتی معاہدہ پر تشویش کا اظہار کیا ہے۔ کونسل نے اس خیال کا بھی اظہار کیا ہے کہ سندھ میں مزید مہاجرین کو آباد کیا جائے۔

کونسل نے ایک قرارداد منظور کی ہے۔ اس میں بین المسترقاتی معاہدہ کی ان شرائط پر جن میں کہ اہلک کے فروخت کرنے اور تبادلہ کرنے کا تذکرہ ہے۔ مذکورہ لکھا گیا ہے اور انہیں مہاجرین کے لئے نقصان دہ قرار دیا گیا ہے۔ کونسل نے خاص طور پر اس شرط استثنیٰ پر اعتراض کیا ہے۔

جاپان کے نمونے پر پاکستان میں گھریلو صنعتوں کی تنظیم کا مسئلہ

حکومت رپورٹ پر غور کر رہی ہے۔

کراچی ۲۶ جنوری۔ پاکستان کے گھریلو صنعت کے مسئلہ پر مرحوم فاروقی نے آج اسٹار کے نامہ نگار کو بتایا کہ سرکار نے جاپانی گھریلو صنعت کے متعلق رپورٹ پیش کی تھی اس پر سرکار کی حکومت غور کر رہی ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ جہاں تک اس ملک کے مخصوص حالات کا تعلق ہے۔ جاپانی نمونے پر گھریلو صنعت کی تنظیم کو بہت اہمیت دی جا رہی ہے۔ یاد رہے کہ حکومت پاکستان کے سابق ڈائریکٹر جنرل سیلانی کو سرکاری طور پر جاپان کی گھریلو صنعت کے متعلق معلومات حاصل کرنے کے لئے اردن بھیجا گیا تھا تاکہ پاکستان میں اس نمونے پر چھوٹی صنعتیں قائم کی جائیں۔ اس دوران میں سر فاروقی نے کہا، اس رپورٹ کی نقول موجود ہیں حکومتوں کو غور کرنے کے لئے لاوا کر دی گئی ہیں۔ محکمہ صنعت کے سیکرٹری نے اس بات کا بھی اظہار کیا کہ حکومت تمام مہجروں کے محکمہ صنعت کے ڈائریکٹروں کی ایک کانفرنس طلب کرے گا اور وہ رکھتی ہے یہ کانفرنس اس مسئلہ پر مفصل غور کرے گی۔ (اسٹار)

شرق اردن کا نہایت اہم بینام

شام اور لبنان کا معنی بخیر دورہ۔

دمشق ۲۶ جنوری۔ مشرق اردن کے لبنان میں وزیر خارجہ فرحان نے عمان سے واپس آنے ہیں ان کی آمد پر سمیت استقبالیہ پائی جاتا ہے۔ عمان سے دورہ ہونے سے قبل انہوں نے اسٹار کے نامہ نگار کو بتایا کہ وہ فلسطین سے متعلق بہت اہم اور لبنان کی حکومتوں کے نام ایک بہت اہم بیجا ہونے جارہے ہیں جب وہ دمشق پہنچے تو انہوں نے اپنی آمد کی اطلاع کے لئے سعودیہ بارہ وزارت کی جا چکی ہے۔

کبھی کہ ان مسلمان مہاجرین کو اس معاہدے سے فائدہ اٹھانے سے محروم کر دیا گیا ہے جو پاکستان میں تجارت کے لئے یا حکومت کے ملازمین کے طور پر آئے ہیں۔

کونسل نے مقامات کے مخصوص کئے جانے پر بھی اظہار ناپسندیدگی کیا ہے کہ انہیں کا یہ خیال ہے کہ تمام مہاجرین کو اپنی جائیداد فروخت کرنے یا تبادلہ کرنے کی اجازت دی جائے اور اس بات کا بالکل خیال نہ رکھا جائے کہ ان کی جائیداد میں سندھ وستان میں کس جگہ واقع ہیں۔ اس ضمن میں کونسل بہت جلد ایک کل پاکستان مہاجرین کو زمینیں طلب کرنے کا ارادہ رکھتی ہے۔

ایک اور قرارداد کے ذریعہ کونسل نے حکومت کے اس اعلان پر اظہار انورس کیا ہے کہ سندھ میں مزید مہاجرین کے لئے جگہ نہیں ہے۔ کانفرنس کا یہ خیال ہے کہ سندھ سے جانوالے غیر مسلموں کی تعداد سندھ میں آئے واصلوں کی تعداد ۲۰۹۰۰۰ زیادہ ہے اور سندھ غیر کسی اقتصادی بوجھ کے مزید مہاجرین کو جگہ دے سکتا ہے۔ (اسٹار)

ترکی کی نئی کابینہ اظہار اعتماد

انقرہ ۲۶ جنوری۔ ترکی پارلیمنٹ نے وزیر اعظم پر بحاری اکثریت سے اعتماد کا ووٹ پاس کر دیا ہے۔ حزب مخالف نے نئی کابینہ کی فہرست پیش کی ہے۔

دولت مشترکہ کے وزراء خارجہ کی کانفرنس

غالباً مئی کے اوائل میں ہوگی۔

لندن ۲۶ جنوری۔ تمام اشارات سے یہ معلوم ہوتا ہے کہ دولت مشترکہ کے وزراء خارجہ کی کانفرنس مئی کے اوائل میں ہوگی۔

بھی ایک تکرار اور مقام کے متعلق کوئی قطعی فیصلہ نہیں ہوا۔ بجز فرانکس کے میٹنگ پر غور اور مارشل جیٹنگ کا کافی شک کے قدر ختم ہو جانے کے متعلق برطانیہ اور امریکہ میں جو گفت و شنید و مشق میں کی جا رہی ہے اس کے باوجود کانفرنس کے متعلق دولت مشترکہ کے ممالک کے باہمی مشوروں میں تاخیر ہو رہی ہے۔ ان تمام مسائلوں کے متعلق تمام دولت مشترکہ کے ممالک کو اطلاعات دی جا رہی ہیں۔